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Zápis č. 1 / 2020 ze zasedání Zastupitelstva obce Střezimíř 
 

Místo konání: Střezimíř – kancelář Obecního úřadu, Střezimíř čp. 110  
Doba konání: 9. března 2020 od 18:00 hod. 
Přítomni: Bc. Miloš Jelínek, Romana Dvořáková, Jaruška Králová, Hana Pavlíková, Jiří Pejša 
 
Navržený program:  
1. Zahájení  
2. Schválení programu  
3. Volba zapisovatele a ověřovatelů  
4. Výsledek auditu hospodaření obce za rok 2019  
5. Aktualizace směrnice zadávání veřejných zakázek  
6. Vytvoření místní akční skupiny Voticko  
7. Posílení vodárenské soustavy Střezimíř a Bonkovice – vyhlášení VZ  
8. Odpadové hospodářství obce – vyhlášení VZ, smluvní vztahy  
9. Dopravní automobil JSDH – vyhlášení VZ  
10. Byty v čp.47 – žádost o dotaci MF  
11. Příspěvky spolkům  
12. Místní komunikace - pasportizace  
13. Majetkoprávní záležitosti – projednání žádosti  
14. Postup integrace dopravy  
15. Rozpočtové opatření  
16. Různé  
17. Závěr 

 
1) Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Střezimíř (dále též jako „zastupitelstvo“ nebo „ZO“) v 18 hodin zahájil a 
řídil starosta obce Bc. Miloš Jelínek (dále jen „starosta“). 
Starosta z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) konstatoval, že je přítomno pět 
členů zastupitelstva z celkového počtu pěti členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné 
(§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 
 

2) Schválení programu: 
Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zveřejněnou na úřední desce, 
jak je uveden shora (příloha č. 2).  

• Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Střezimíř schvaluje výše uvedený program.  
Výsledek hlasování: Pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
 

3) Volba zapisovatele a ověřovatelů 
Starosta navrhl určit zapisovatelem Miloslavu Mindlovou a ověřovateli zápisu Hanu Pavlíkovou a 
Jarušku Královou. 

• Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Střezimíř určuje zapisovatelem Miloslavu Mindlovou a ověřovateli zápisu Hanu 
Pavlíkovou a Jarušku Královou. 
Výsledek hlasování: Pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 2 bylo schváleno. 
 

4) Výsledek auditu 
Starosta obce seznámil zastupitelstvo s průběhem celoroční kontroly obce, která proběhla 13. února 
2020 v kanceláři obecního úřadu, a Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2019. Při 
kontrole nebyly zjištěny chyby ani nedostatky. 

Zastupitelstvo obce Střezimíř bere informaci na vědomí. 
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5) Aktualizace směrnice zadávání veřejných zakázek 
Starosta obce předkládá zastupitelstvu aktualizovanou směrnici o zadávání veřejných zakázek. 

• Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Střezimíř schvaluje aktualizované znění Směrnice o zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu (příloha č. 3).  
Výsledek hlasování: Pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 3 bylo schváleno. 
 

6) Vytvoření místní akční skupiny Voticko  
Starosta seznámil zastupitele s návrhem na vytvoření nové místní akční skupiny Voticko, vysvětlil 
podrobně celkovou problematiku členství a navrhl schválit vytvoření nové MAS Voticko, zapojení 
správního území obce a zařazení správního území obce do nové místní akční skupiny. 

• Návrh usnesení: 
ZO  Střezimíř souhlasí s členstvím v MAS Voticko, z.s. a schvaluje návrh stanov (příloha č. 4). 
Výsledek hlasování: Pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 4 bylo schváleno. 
 

• Návrh usnesení: 
ZO Střezimíř schvaluje zapojení správního území obce do přípravy strategie regionu MAS Voticko na období 
2021 – 2027. 
Výsledek hlasování: Pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 5 bylo schváleno. 
 

• Návrh usnesení: 
ZO Střezimíř schvaluje zařazení správního území obce do územní působnosti MAS Voticko na období     
2021 – 2027. 
Výsledek hlasování: Pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 6 bylo schváleno. 
 

7) Posílení vodárenské soustavy Střezimíř a Bonkovice – vyhlášení VZ  
Obec Střezimíř obdržela finanční příslib z Národního programu životního prostředí na akce "Posílení 
vodárenské soustavy v obci Střezimíř – akceptační číslo 00272011" a "Posílení vodárenské soustavy v 
místní části Bonkovice – akceptační číslo 00262011".  

• Návrh usnesení: 
Na základě akceptace obou projektů Státním fondem životního prostředí ZO pověřuje starostu obce 

k podpisu příkazní smlouvy s advokátní kanceláří JUDr. VLADIMÍR TÖGEL se sídlem Praha 5, 150 00, 

Ostrovského 253/3 na zpracování zadávací dokumentace a organizaci výběrového řízení akce rozdělené 

z důvodů oddělené administrace dotace do dvou částí. 
Výsledek hlasování: Pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

 

• Návrh usnesení: 
ZO Střezimíř pověřuje starostu obce k projednání a podpisu zadávací dokumentace na VŘ zakázky malého 

rozsahu k akcím „Posílení vodárenské soustavy v obci Střezimíř a v místní části Bonkovice“, schvaluje výběr 

firem uvedených v příloze zápisu (příloha č. 5), souhlasí se složením komise k otevírání obálek a pověřuje 

starostu k podpisu ostatních dokumentů souvisejících s touto akcí včetně SOD s vítězným uchazečem. 
Výsledek hlasování: Pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 0 

Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

 

8) Odpadové hospodářství obce – vyhlášení VZ, smluvní vztahy  
Starosta seznámil ZO s novou koncepcí odpadového hospodářství - firma ARCH consulting s.r.o. 
vypracovala pro zúčastněné obce Mikroregionu Voticko strategii odpadového hospodářství a připravila 
dokumenty pro vyhlášení VZ. 

 
• Návrh usnesení: 

ZO Střezimíř po projednání  

a) schvaluje znění zadávacích podmínek - konkrétně Zadávací dokumentace a závazného návrhu 

Smlouvy o poskytování služeb v oblasti nakládání s odpady, a to včetně všech jejich příloh, pro zadávací 

řízení na nadlimitní veřejné zakázky na služby v oblasti nakládání s odpady obce, zadávané v otevřeném 

zadávacím řízení dle § 56 a následujících, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 
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pozdějších právních předpisů (dále jen „ZZVZ") s názvem „Sběr, přeprava a odstraňování odpadu - sdružení 

Voticko", v předloženém znění,  

b) bere na vědomí, že na základě smluvního vztahu - objednávky bude, v souladu s § 43 ZZVZ, 

zastupovat obec jako zadavatele při provádění úkonů podle ZZVZ souvisejících se zadávacím řízením na 

veřejnou zakázku uvedenou pod písm. a) tohoto usnesení (s výjimkou výběru dodavatele, vyloučení 

účastníka ze zadávacího řízení, zrušení zadávacího řízení, nebo rozhodnutí o námitkách) bude provádět 

společnost Arch consulting s.r.o., IČ 287 79 479, se sídlem Sluštická 873/6, Strašnice, PSČ 100 00 Praha 10 

(jedná se o tzv. „administraci zadávacího řízení") 

c) rozhoduje o účasti v uvedeném zadávacím řízení jako člen sdružení zadavatelů a pověřuje Obec 

Ratměřice, aby působila jako zástupce tohoto sdružení zadavatelů dle příslušných ustanovení ZZVZ a 

jakožto zástupci tohoto sdružení zadavatelů ji pověřuje k zahájení zadávacího řízení na veřejnou zakázku 

uvedenou pod písmenem a) tohoto usnesení a v zahájeném řízení postupovala dle pravidel ZZVZ, a to ve 

spolupráci se zástupcem zadavatele uvedeného pod písm. b) tohoto usnesení. 

d) pověřuje starostu k podpisu dokumentů souvisejících s touto akcí. 

Výsledek hlasování: Pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 0 

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

 

Svozová firma Compag doručila ke „Smlouvě o odvozu a odstranění komunálního a tříděného odpadu“ 
dodatek č. 2/2020, který se týká navýšení ceny o recyklační poplatek od 1.3.2020. Zastupitelé chápou, že 
je aktuální situace v odpadovém hospodářství složitá. Nicméně nespatřují řešení v tom, že by obce měly 
ze svých rozpočtů sanovat následky nekoncepčních kroků v této oblasti. 

• Návrh usnesení: 
ZO Střezimíř schvaluje dodatek č. 2/2020 ke „Smlouvě o odvozu a odstranění komunálního a tříděného 

odpadu“ 

Výsledek hlasování: Pro: 0, proti: 5, zdrželi se: 0 

Usnesení č.10 nebylo schváleno. 

 

9) Dopravní automobil JSDH – vyhlášení VZ 
Starosta předložil ke schválení zadávací dokumentaci na akci Dopravní automobil JSDH a výběr firem dle 
přílohy tohoto zápisu. 

• Návrh usnesení: 
ZO schvaluje znění zadávací dokumentace zakázky malého rozsahu na akci Dopravní automobil JSDH a 

schvaluje výběr firem dle seznamu v příloze (příloha č. 6) tohoto zápisu. ZO pověřuje starostu k podpisu 

dokumentů souvisejících s touto akcí. 

Výsledek hlasování: Pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 0 

Usnesení č. 11 bylo schváleno. 

 

10)  Byty v čp. 47 – žádost o dotaci MF 

Starosta předložil ke schválení investiční záměr na půdní vestavbu dvou bytů v čp. 47 a podání žádosti o 
dotaci na Ministerstvo financí. 

• Návrh usnesení: 
ZO schvaluje investiční záměr „Střezimíř – půdní vestavba 2 bytů“ a podání žádosti o dotaci na tento 

investiční záměr do programu MF ČR VPS-223-2-2020. ZO pověřuje starostu k podpisu dokumentů 

souvisejících s touto akcí.  

Výsledek hlasování: Pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 0 

Usnesení č. 12 bylo schváleno. 

 

11)  Příspěvky spolkům 

Starosta navrhl k podaným žádostem o finanční příspěvky od včelařů, myslivců, ŽeČeS, Hospicu Jordán 
uzavření darovacích smluv s žadateli. 

• Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Střezimíř schvaluje darovací smlouvy Českému svazu včelařů, Mysliveckému sdružení 

Skalice – Střezimíř, ŽeČeS a Hospicu Jordán a pověřuje starostu k jejich podpisu. 

Výsledek hlasování: Pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 0 

Usnesení č. 13 bylo schváleno. 
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12)  Místní komunikace – pasportizace 

Starosta seznámil zastupitele s průběhem probíhající pasportizace místních komunikací – provádí Ing. 
Jiří Šlechta. Pasport je nutnou podmínkou pro podání žádosti o dotaci. Pro rok 2020 Ministerstvo pro 
místní rozvoj nevyhlásilo dotace na rekonstrukce místních komunikací. Plánované rekonstrukce, které 
měly letos započít na Nádraží, se proto odkládají. 
Zastupitelstvo obce Střezimíř bere informaci na vědomí. 

 

13)  Majetkoprávní záležitosti – projednání žádosti 

Na OÚ byla doručena žádost o koupi části obecního pozemku parc. č. 322/2 v KÚ Bonkovice. Pozemek je 
v KN evidovaný jako ostatní komunikace.  

• Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Střezimíř schvaluje prodej části obecního pozemku parc. č. 322/2 v KÚ Bonkovice, který 

je v KN evidovaný jako ostatní komunikace. 

Výsledek hlasování: Pro: 0, proti: 5, zdrželi se: 0 

Usnesení č. 14 nebylo schváleno. 

 

Starosta seznámil zastupitele s možností získání finančních prostředků na rekonstrukci podlahy sálu 

v čp. 25 (bývalé pohostinství) prostřednictvím participativního rozpočtu Středočeského kraje. 

• Návrh usnesení: 
ZO Střezimíř po projednání schvaluje podání projektu na rekonstrukci podlahy sálu v obecním domě čp. 25 

do participativního rozpočtu Středočeského kraje v předpokládané celkové částce 360.000,- Kč a souhlasí se 

spolufinancováním akce z obecního rozpočtu částkou 40.000,- Kč. Částka 40.000,- Kč je alokována ve 

schváleném rozpočtu obce na rok 2020 na paragrafu 3613 – nebytové hospodářství.  

Výsledek hlasování: Pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 0 

Usnesení č. 15 bylo schváleno. 

 

14)  Postup integrace dopravy  

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s postupem integrace dopravy našeho regionu, s návrhy nových 
autobusových linek, jízdních řádů a nových přepravců. Přeskrajová dopravní obslužnost – zejména 
zajištění dopravy našich žáků do a ze školy v Borotíně - zůstane zachována. Bližší informace jsou 
dostupné na webových stránkách ROPID. 
Zastupitelstvo obce Střezimíř bere informaci na vědomí. 

 

15)  Rozpočtové opatření 

Starosta spolu s účetní předkládá ke schválení rozpočtové opatření č. 1/2020. 
• Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Střezimíř schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2020 (příloha č. 7). 

Výsledek hlasování: Pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 0 

Usnesení č. 16 bylo schváleno. 

 
16)  Různé  

Starosta informoval: 

• Ražba tunelu na novém železničním koridoru nemá vliv na pokles vody ve studnách. Investor 
spolu se zhotovitelem obci doložili údaje z pravidelně prováděného monitoringu zdrojů na celé 
současné stavbě. K proražení tunelu dojde pravděpodobně v červnu 2020. 

• Překládka vedení NN ČEZu v části obce Střezimíř začne dle sdělení zhotovitele v polovině 
června, dokončena má být do konce září 2020. 

• V dubnu se plánuje přistavení kontejneru pro likvidaci objemného odpadu. 

• Připravuje se pouť a vítání občánků. Možné ovlivnění termínů epidemií Koronaviru. 

• Občasník – příspěvky doručujte do 30.4., nové číslo vyjde v květnu. 

• Současně s placením místních poplatků probíhá podepisování Souhlasu vlastníka odpadové 
nádoby – podklad pro čipování popelnic, které bude probíhat na podzim 2020. 

 

17)  Závěr 

Tím byl pořad jednání vyčerpán a zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 20.10 hod. 
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Přílohy zápisu: 
1) Prezenční listina 
2) Zveřejněná informace o konání zasedání  
3) Směrnice o zadávání veřejných zakázek  
4) Návrh stanov MAS Voticko 
5) Seznam oslovených firem – posílení vodárenské soustavy 
6) Seznam oslovených firem – dopravní automobil JSDH 
7) Rozpočtové opatření č. 1 

 
 

Zápis byl vyhotoven dne 19. 3. 2020. 
 
 
 
 Zapisovatel: Ověřovatelé: Starosta: 
 
 Miloslava Mindlová Jaruška Králová Bc. Miloš Jelínek 
 
 Hana Pavlíková 


